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Samo tisto, kar je pomebno za duhovno odrešenje, kar zagotavlja bolj ali manj
podrobno znanje o Mojem načrtu odrešenja in tako tudi priča o Mojem bitju, se lahko
šteje za dano od Mojega duha. Znanje torej, ki ne sodi v ta okvir, ki v človeku ne
zbudi vere v Mojo ljubezen, modrost in vsemogočnost, niti ne spodbuja duševne
zrelosti posameznika, znanje, ki je poleg tega v nasprotju s Kristusovim naukom, ker
zanika svobodno voljo človeka, ki bi tako osebo prepustil na milost in nemilost njegovi
usodi brez lastne volje.... Znanje, ki trdi, da lahko razkrije prihodnost, ki jo Moja
modrost prikriva pred človeštvom, ni delo duha in zato ni v skladu z Mojo voljo,
temveč sredstvo, ki ga Moj nasprotnik uporablja, da ljudi odvrne od pravega znanja in
zavede njihovo razmišljanje. 

Ljudje nikoli ne bodo mogli razumeti ali izračunati, kako se oblikuje življenjska usoda
posameznika, ampak vse takšne trditve so zmotne ali le domneve, ki se lahko
naključno izkažejo za pravilne, vendar nikoli na podlagi izračunov ali vpliva določenih
nebesnih teles, ampak življenjska usoda vedno ustreza Mojemu načrtu večnosti, ki
temelji na svobodni volji človeka. V velikem prostoru stvarjenja je ljudem te Zemlje
res vidno nešteto zvezd, vendar te zvezde nimajo vpliva na ljudi, (28.9.1949), kar lahko
razume vsak, ki pomisli, da se neštete zvezde gibljejo znotraj svojega določenega
območja (orbite), da je ta zakon Moja modrost že od večnosti prepoznala kot dober in
pravilen, da vsa nebesna telesa nosijo živa bitja z namenom višjega razvoja in da je
tudi njihova usoda vnaprej določena, vendar na to usodo nikoli ne vplivajo druga
nebesna telesa. Prebivalci Zemlje lahko zaznavajo le naravne atmosferske tokove, ki
se pojavljajo zaradi bližine določenih nebesnih teles, vendar nimajo vpliva na usodo
posameznega človeka.  Skladnost z zakonom v celotnem vesolju, večni red, ki ga je
mogoče videti v Mojem stvarjenju, je vsekakor zadosten dokaz vodilne moči.... V
istem vrstnem redu se odvija tudi razvoj bitij, zaradi katerih je vse stvarstvo sploh
nastalo....

Dejstvo, da imajo te stvaritve določen vpliv na razvoj duhovnih bitij je pravilno, vendar
le toliko, kolikor jim dajejo možnost za nenehno preobrazbo in zato postopen vzpon.
Na stopnji svobodne volje pa se dogodki odvijajo na način, kot sem ga v svoji
modrosti prepoznal kot koristnega za človeka. Dejstvo, da se vse življenje na Zemlji
odvija po določeni zakonitosti ljudi vodi do napačnih sklepov.... Ta zakon so
interpretirali po svojih lastnih predstavah in ugotovili, da se nanaša na usodo človeka.
Vendar pa te raziskave nikakor ne ustrezajo resnici in jih tudi Jaz ne odobravam, ker
bom vedno spoštoval svobodno voljo človeka, čeprav Jaz določam njegovo usodo od
večnosti.... Amen.

Bertha Dudde
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